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یک هیأت مذهبی ـ سیاسی کشور روسیه 
به ریاست پروفسور »بابورین« معاون سابق 
دومای دولتی این کشور که برای شرکت در 
لگرد شهادت سردار سپهبد قاسم  ششمین سا
سلیمانی به ایران دعوت شده بود، ضمن 
بازدید از مؤسسه اطلاعات، با حجت‌الاسلام  
لرضا  ایزدپناه«، نماینده  لمسلمین»عبدا وا
مقام معظم رهبری و مدیر مسئول مؤسسه 
اطلاعات دیدار کرد. در این نشست صمیمی، 
حجت الاسام ایزدپناه و پروفسور بابورین 
نقطه نظرات خود را درباره برخی موضوعات 
مورد علاقه، از جمله انقلاب اسامی ایران و 
لزوم تقویت مناسبات میان دو کشور در همه 
زمینه‌ها، بویژه میان مسلمانان ایران و روسیه 
بیان کردند . آنچه پیش رو دارید بخش اول 

گفتگوی آنها است : 

ضمن   : ه پنا یزد ا م  سا لا حجت‌ا
 100 خوشامدگویی به شما، روزنامه اطلاعات با 
سال سابقه، کهن‌ترین و باسابقه‌ترین روزنامه 
ایران است. دانشمندان، ادیبان، استادان و 
پژوهشگران فراوانی طی این سال‌ها با روزنامه 
اطلاعات همکاری داشته‌اند. این همکاری 
لیت حضوری در روزنامه بوده  لب فعا یا در قا

لب و چاپ و انتشارات صورت  یا با ارسال مطا
گرفته است. روزنامه اطلاعات پس از انقلاب 
اسلامی، تلاش کرده وارد منازعات سیاسی و 
جناحی کشور نشود و سعی نموده است فقط 
در راستای منافع مردم و کشور عمل کند. بنده 
که نماینده مقام معظم رهبری در این مؤسسه 
و روزنامه هستم و مدت هفت ماه است مشغول 
لیت شده‌ام، پیش از انقلاب از شاگردان  فعا
امام خامنه‌ای و مبارزانی بودم که با رژیم سابق 

ایران مقابله کرده است. 
ما در این دوره، برنامه ای در روزنامه براساس 
سابقه و خط مشی گذشته آن به نام »گفتمان 

کاهش رنج مردم« آغاز کرده ایم. 
 این گفتمان خط مشی و مسیر راه قرن دوم 
روزنامه اطلاعات را تعیین می‌کند. ما همچنین 
گفتمان دیگری به نام »فردای ایران« که 
بررسی وضعیت فعلی کشور  خواهد بود و به 
بایدها و نبایدهای فردای ایران  با نگاه آینده 

پژوهانه می پردازد. 
آقای پزشکیان، رئیس جمهور، شعار »وفاق« 
را مطرح کرد و ما نیز گفتمان »فردای ایران« را 
برای همراهی با این شعار آغاز کرده ایم. من  از 
و  می‌کنم  تشکر  شما  یف‌فرمایی  تشر و  حضور 
امیدوارم این دیدار باب تازه‌ای برای ارتباطات 

آینده و تعامل بیشتر ما و شما باشد.
پروفسور بابورین: با تشکر از اینکه ما را به 
روزنامه خودتان دعوت کردید؛ باید بگویم برای 

ما شرایط و حال و هوای مردم ایران مهم است. 
من خیلی وقت است درباره ایران و انقلاب 
اسلامی تحقیق می‌کنم. در سال 1981 میلادی، 
موضوع اولین پروژه تحقیقاتی من - پایان‌نامه 
دانشجویی در دانشگاه - بررسی انقلاب 
اسلامی ایران بود. من تحولات انقلاب ایران 
ل می‌کردم. برای  را از همان روزهای اول دنبا
من این روش حکمرانی ولایت فقیه مهم است. 
لبی  به نظر من، شما در ایران یک سبک جا
از حکومتداری را نشان داده اید که می‌توان 
براساس دین و معنویات، یک حکمرانی را 
داشته باشیم. یک موضوع قابل توجه، قانون 
اساسی است که حضرت امام خمینی)ره( و 
انقلاب ایران تعریف کرده است و موضوع دیگر 
اینکه مردم ایران به قانون اساسی چگونه نگاه 
می‌کنند و ارتباط ملت با آن چگونه است؟ 
انقلاب اسلامی، دشمنان خیلی زیادی دارد. 
مرز  هیچ  بدون  وحشتناک  قدرت  یک  غرب 
مشخص اخلاقی است  که توانست یک قدرت 
بزرگ به نام شوروی را  تجزیه کند، ولی دهها 
ل است که نتوانسته انقلاب اسلامی ایران  سا
را از بین ببرد. این کاری که روزنامه اطلاعات 
انجام می‌دهد، )اشاره به دو گفتمان »کاهش 
رنج مردم« و »فردای ایران«( بسیار مهم 
است، نه فقط برای این که حال و هوای مردم 
را بشناسیم، بلکه به این دلیل که به زندگی و 
وضعیت کشورتان شکل می‌دهید و تاثیرگذار 

هستید. ما هنوز اختلافات داخلی در ایران 
در زمان انتخابات و ریاست جمهوری آقای 
احمدی‌نژاد را به یاد داریم. هیچ جامعه‌ای 
وجود ندارد که کاملًا همفکر باشد ولی خیلی 
مهم است که با یکدیگر هم افزایی ایجاد 
لی کشور خود تلاش کنند.  کنند و در راه تعا
من و دوستان و همفکرانم تلاش کرده‌ایم 
که دولت‌های روسیه را به استفاده از تجارب 
ایران متقاعد کنیم. این امر که همه جریانات 
مذهبی در انتخابات و همه‌پرسی‌ها شرکت 
کنند بسیار خوب است. بهتر است بررسی 
شود که آیا تمامی این قوانین برای مردم مفید 
هستند یا خیر. به این دلیل برای ما مهم است 
که نظر شما درباره انتخاب جمعی چگونه است. 
و حالا سوال من این است که آیا حکومت ایران 

قصد تغییر در قوانین خود را دارد؟
حجت‌الاسلام ایزدپناه: اصول قانون اساسی 
ایران و ایدئولوژی انقلاب اسامی ما بر پایه 
لیسم ملی نیست، بلکه انسان محور و  ناسیونا
بر مبنای احترام به حقوق انسان‌ها در جایگاه 
می‌توانند  انسان‌ها  همه  است.  الله  خلیفه 
خلیفه الله باشند و همه انسان‌ها می‌توانند 
مانند امام خمینی)ره( نهضت ایجاد کنند. 
ما ایدئولوژی در ایران را همان اسام ناب 
می‌دانیم که پیامبر اکرم)ص( نیز بر آن تاکید 
داشته‌اند. بر این اساس، انقلاب اسلامی ایران 
هیچ مرزی نمی‌شناسد. آن تصویری که اکنون 
جامعه جهانی از ایران می‌بیند، واقعیت‌های 
انقلاب اسامی ایران نیست، بلکه محصول 
تلاش‌های ضد ایرانی صهیونیسم جهانی است. 
امام رضا)ع( امام هشتم ما می‌فرمایند که اگر 
واقعی  گفتار  و  سنت  بتوانند  اسلامی  مبلغان 
ائمه اطهار را به درستی معرفی کنند، همه 
دنیا به شما روی می‌آورند. غرب می‌داند که 
اگر دنیا چهره واقعی اسلام و انقلاب اسلامی 
ایران را که بر پایه سرشت انسان بنا نهاده شده 
است، ببیند و بشناسد، به سمت آن گرایش 
پیدا می‌کند، لذا صهیونیسم‌ جهانی از همان 
ابتدای انقلاب اسلامی تلاش کرد مردم جهان، 

آن چهره خوب انقلاب اسلامی ایران را نبینند.
قرآن می‌فرماید بدترین و رذل‌ترین 
دشمنان اسام، یهود)صهیونیسم کنونی( 
است و این حقیقت قرآن از زمان پیامبر)ص( 
تاکنون ادامه دارد. صهیونیسم اجازه دیدن 
واقعیت‌های اسلام و انقلاب را به مردم جهان 
نمی‌دهد. آن‌ها تلاش کرده اند اسلام اصیل در 
ایران پیاده نشود.  کار دیگری که صهیونیسم 
جهانی کرده، این بوده که برای مسلمانان، 
رقیب درست کردند. آنها در برخی  کشورهای 

مسلمان منطقه دولت‌هایی روی کار آورده اند 
لف جمهوری اسامی ایران باشند. ما  که مخا
معتقد هستیم راه حل این است که هر مسلمان 
در هر مکانی که هست، خود را یک پیامبر 
یا یک امام خمینی به شمار آورد و خودش 
محور شود تا اسلام را به خانواده و جامعه خود 
معرفی کند. اسلام می‌فرماید »اگر تو برخیزی، 
من برخیزم، همه برمی‌خیزند ـ ولی اگر تو 
بنشینی، من بنشینم، پس چه کسی برخیزد؟«

پس همه باید در کشورها و مناطق خود، 
اسلام را تبلیغ کنند. امام خمینی)ره( در پیام 
خود به گورباچف کلید ورود مردم و حکومت 
شوروی به آرامش و رفاه در دنیا و آخرت را دو 
چیز اعلام کردند: اول قرآن و دوم بعُد عرفانی 
اسلام. یعنی یک کشوری که سال‌ها ملحد بوده 
و دین و مذهب و خداوند نقشی در زندگی آنان 
ل‌ها ماده و زینت‌های دنیوی بر  نداشته و سا
اندیشه آنان حاکم بوده، به طور طبیعی به 
معنابخشی در زندگی خود گرایش پیدا می 
کند. به همین دلیل، دشمن صهیونیستی با 
ایجاد مذاهب و مکاتب عرفانی کاذب، تلاش 
کرد جلوی گسترش معنویت اسلامی و قرآنی را 
بگیرد. در یک کلام، انقلاب اسلامی مظهر اراده 
حق برای ظهور کل دین در دنیاست. انقلاب 
اسلامی، طلیعه و بروز تمدن جهانی اسلام و 
تحقق آن در دنیاست؛ فراز و نشیب خواهیم 
داشت، اما راه ادامه دارد، زیرا این راه با اراده 
خداوند است. خدا فرموده که ما اراده کرده‌ایم 
مظلومین و مستضعفین جهان را حاکم کنیم و 
این مبدا اراده حق، همین جمهوری اسلامی 
و انقلاب مردم ایران است که انشاءالله این 
امر تحقق خواهد یافت و مستضعفین و پاک 
دینان و انسان‌های خوب بر جوامع دنیا حاکم 

خواهند شد. 
هواداران انقلاب اسلامی طبق آیه قرآن نباید 
امید خود را  فقط به این انقلاب اسلامی ببندند، 
بلکه باید خودشان پرچمدار این مکتب و 
ایدئولوژی باشند. لذا در ایران، این اراده خداوند 
شروع شده و اگر حتی مردم ما قدر آن را ندانند، 
پرچم آن در کشورهای دیگر  بلند خواهد شد. 
بنابراین انقلاب ادامه دارد. ما خودمان در هر 
کجا که باشیم باید خود را یک امام و یک پیامبر 
محسوب کنیم. امام خمینی)ره(، شهید بهشتی 
را یک امت حساب کرد، یعنی یک شخص 
می‌تواند یک امت باشد. ما می‌توانیم هر کدام  
برای خودمان، اطرافیانمان، خانواده هایمان و 
ملت‌هایمان یک امت باشیم و تمدن اسلامی 

را گسترش دهیم.
ادامه دارد... 

لمیادین، سه سناریو را در قبال چرایی سکوت و انفعال ارتش ونزوئلا در برابر  شبکه ا
ربایش نیکلاس مادرو مطرح است. در این گزارش که خبرگزاری فارس متن ترجمه آن را 
منتشر کرده، آمده است: با ربایش نیکلاس مادورو و انتقال او به نیویورک، حجم زیادی 
از ابهامات ایجاد شده و پرسش‌های جدی به میان آمده است. چگونه رأس یک ساختار 
حاکمیتی با این میزان سادگی ساقط شد؟ ارتش ونزوئلا کجا بود؟ آنچه رخ داد، یک نفوذ 

نظامی قهری و بروز درگیری و کشتار بود یا تحولی پنهان و حساب‌شده؟
روایت آمریکا

بر اساس روایت رسمی آمریکا، آنچه رخ داد یک عملیات امنیتی دقیق بود که به 
بازداشت مادورو بدون مقاومت قابل توجه انجامید و او سپس برای رسیدگی به اتهام‌های 
قدیمی مرتبط با قاچاق مواد مخدر و پول‌شویی به خاک آمریکا منتقل شد. واشنگتن 
همچنین تأکید کرد این عملیات نه نتیجه مذاکره با ارتش ونزوئلا بود و نه حاصل توافق 
با ارکان حاکمیت، بلکه اقدامی یک‌جانبه محسوب می‌شد که به ادعای آمریکا بر »حق 
لمللی« استوار بود. با این حال، این روایت به یک پرسش محوری  تعقیب مجرمان بین‌ا
پاسخ نداد: چگونه اجرای عملیاتی با این ابعاد در یک سرزمین دارای حاکمیت، بدون 
درگیری قابل توجه و بدون صدور موضعی قاطع از سوی ارتشی که یکی از ستون‌های 

اصلی نظام به شمار می‌رود، ممکن شد؟
بی‌طرفی، سردرگمی یا تفاهم ضمنی؟

آنچه تاکنون جلب توجه کرده، سکوت نهاد نظامی ونزوئلا است. این نهاد هیچ 
موضع صریح و مستقیمی برای توضیح آنچه رخ داد، صادر نکرده است. نه بیانیه‌ای 
درباره مقابله با نیروهای آمریکایی منتشر شده و نه موضع روشنی در رد یا پذیرش 
آنچه اتفاق افتاد. تنها به بیانیه‌های کلی درباره نقض حاکمیت بسنده شد؛ سکوتی 
که خود به یک موضع سیاسی قابل تفسیر تبدیل شده است. این ابهام، زمینه را 

برای طرح سه فرضیه اصلی فراهم کرده است:
1-فرضیه فروپاشی و فلج‌شدگی

بر اساس این فرضیه، ارتش ممکن است از عملیات غافلگیر شده یا به دلیل نفوذ امنیتی 
یا فروپاشی در سازوکار تصمیم‌گیری، توان واکنش را از دست داده باشد.

2-فرضیه بی‌طرفی حساب‌شده
در این سناریو، فرماندهی نظامی عمداً از مقابله پرهیز کرده تا از ورود به یک 
جنگ تمام‌عیار با آمریکا جلوگیری کند، به‌ویژه در شرایط محاصره اقتصادی شدید 

و شکاف‌های داخلی.
3-فرضیه تفاهم اعلام‌نشده

این احتمال مطرح است که چشم‌پوشی عامدانه از بازداشت مادورو در ازای 
دریافت تضمین‌هایی از سوی آمریکا صورت گرفته باشد؛ تضمین‌هایی درباره عدم 
فروپاشی ساختار نظام، حفظ بدنه دولت، کاهش تحریم‌ها یا بازگشایی پرونده نفت 
ونزوئلا با شرایطی که واشنگتن را راضی کند. تا این لحظه، هیچ سند یا مدرک قطعی 
برای اثبات فرضیه سوم ارائه نشده، اما به دلیل ابعاد رویداد و شیوه اجرای آن، این 

احتمال همچنان به‌طور جدی مطرح باقی مانده است.
مادورو زنده است، اما حاکمیت لطمه خورد

تأیید زنده‌بودن مادورو و بازداشت او در آمریکا نه‌تنها از حجم پرسش‌ها نکاست، بلکه 
آن‌ها را تشدید کرد. مسئله دیگر صرفاً سرنوشت یک فرد نیست، بلکه با یک سابقه خطرناک 
در روابط بین‌الملل روبه‌رو هستیم: »رئیس یک ساختار حاکمیتی خارج از کشورش بازداشت 
شد، بدون جنگ فراگیر و بدون واکنش نظامی قاطع از سوی کشور متبوعش.« در این نقطه، 
پرسش از مادورو فراتر رفته است: آیا جهان وارد مرحله‌ای شده که در آن، تعریف حاکمیت 
با زور بازنویسی می‌شود؟ آیا ارتش‌های ملی زیر فشارهای اقتصادی و سیاسی، هنگامی که 

واشنگتن تصمیم به حذف آن می‌گیرد دیگر توان یا اراده دفاع از رأس قدرت را ندارند؟
پس از مادورو

آنچه رخ داد، چه نفوذی قهری بوده باشد و چه تحویلی ضمنی، نتیجه یکسان است: 
ونزوئلا امروز در آستانه مرحله‌ای مبهم ایستاده و ارتش این کشور با آزمونی تاریخی درباره 
لت«  مشروعیت و نقش خود روبه‌رو است و آمریکا در حال بازتولید »سلطه‌گری با عنوان عدا
است. و در نهایت، پرسشی که در ماه‌های آینده همچنان بی‌پاسخ خواهد ماند این است: 
آیا مادورو آخرین کسی بود که به این شیوه از قدرت کنار گذاشته شد یا تنها نمونه اولیه 

جهانی است که در آن، کشورها از بیرون مرزهایشان اداره می‌شوند؟

ایران سبک جدیدی از حکومتداری  به جهان  ارائه کرده است
 معاون سابق دومای دولتی روسیه در دیدار با مدیر مسئول اطلاعات ـ   بخش اول 

* حجت‌الاسلام 
ایزدپناه: تصویری 

که اکنون 
جامعه جهانی از 

ایران می‌بیند، 
واقعیت‌های 

انقلاب اسلامی 
ایران نیست، بلکه 

محصول تلاش‌های 
ضدایرانی 

صهیونیسم جهانی 
است

* پروفسور 
»بابورین« معاون 

سابق دومای دولتی 
روسیه: غرب 

توانست یک قدرت 
بزرگ به نام شوروی 

را تجزیه کند، ولی 
دهها سال است 

نتوانسته انقلاب 
اسلامی ایران را از 

بین ببرد

 المیادین بررسی کرد

علیرضا امیری

خبرنگار

چرایی انفعال ارتش ونزوئلا مقابل ربایش مادورو

گهي نوبت اول دعوت سهامداران   آ
شركت لست طب تهران )سهامي خاص(

با شماره ثبت 155076  و  شناسه ملي 10101978300  
به مجمع عمومي عادي بطور فوق العاده

بدينوسيله از كليه سهامداران شركت دعوت بعمل مي آيد تا 
لعاده   شركت كه  در جلسه مجمع عمومي عادي بطور فوق ا
در تاريخ 1404/10/30 ساعت 9 صبح در اقامتگاه قانوني شركت 
لي، نرسيده به  واقع در تهران، خيابان ميرزاي شيرازي شما
خيابان بهشتي ، كوچه ناهيد، پلاك23 تشكيل می  گردد 

حضور يابند.
دستور جلسه:

- تصمیم گیری درخصوص تقسیم دارایی نقدی بین 
لسهم هریک از آنان  صاحبان سهام به نسبت قدرا

هيأت مديره

گهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده   آ

شرکت تولیدات دارویی ایران )سهامی خاص(
به شماره ثبت 5577 و شناسه ملی 10700142825 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت تولیدات دارویی 

ایران به شماره ثبت 5577 و شناسه ملی 10700142825 

دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی 

لعاده شرکت که در روز چهارشنبه مورخ 1404/11/01  بطور فوق ا

ساعت  10 صبح در محل کارخانه داروسازی واقع در کیلومتر 

10 بزرگراه گرگان – آق قلا برگزار  می گردد ،حضور به هم رسانند. 

دستور جلسه عبارت است از:

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی

لی و ترازنامه منتهی به  2- رسیدگی و تصویب صورت های ما

سال 1403 

لبدل هیئت مدیره 3- انتخاب اعضای اصلی و علی ا

لبدل 4- انتخاب بازرسان اصلی و علی ا

5- تعیین روزنامه کثیرالانتشار

6- سایر موارد

هیئت مدیره شرکت تولیدات دارویی ایران )سهامی خاص( 

گهي دعوت مجمع عمومي عادی به طور فوق العاده )نوبت اول( آ
شركت تعاوني مسكن اعضای انجمن صنفي روزنامه نگاران ايران )در حال تصفیه(

لعاده نوبت اول» شركت تعاوني مسكن اعضای  مجمع عمومي عادی به طور فوق ا
انجمن صنفي روزنامه نگاران ايران«)در حال تصفیه( به شماره ثبت 209438 و شناسه 
ملی 10102509351 ، ساعت)9( صبح روز چهارشنبه مورخ 1404/11/01 در تهران، خیابان 
شهید صابونچی،بالاتر از خیابان هویزه، پلاک 69 ط اول ، واحد 1 با دستور جلسه زير 
برگزار مي شود. بدينوسيله از تمامي اعضای دارای حق رای در شرکت تعاونی دعوت 

مي شود در اين جلسه حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه: 

1- استماع گزارش هيات تصفیه 
لبدل و ناظر 2- انتخاب اعضای هیات تصفیه اصلی و علی ا

توضيحات:
لت یک عضو ديگر را بر عهده داشته باشد،  -هر عضو مي تواند علاوه بر حق رای خود، وكا
لت یک عضو را بر  شخص غیرعضو که شخصاً فاقد حق رای است می تواند حداکثر وکا

عهده داشته باشد.
لتنامه ها بايد در فرمی كه به همين منظور تهيه شده تنظيم شود و به تاييد هیات  -وكا
تصفیه برسد. به همین منظور روزهای چهارشنبه به تاریخ 1404/10/24 و یکشنبه مورخ 
لتنامه ها تعیین شده است. ضروری است متقاضیان  1404/10/28  برای تنظیم و تحویل وکا
در مهلت تعیین شده از ساعت 10 صبح تا 14:30  به نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، 
خیابان صابونچی، بالاتر از هویزه، پلاک 69 ، طبقه اول واحد1 مراجعه کنند. هیات 
لتنامه های مخدوش و متن هایی غیر از متن تهیه شده خودداری  تصفیه از دریافت وکا

خواهد کرد. 
-حضور همزمان عضو و نماينده تام الاختيار)وکیل( او و همچنين افراد غیرمدعو تحت 
هر عنوان، درمجمع عمومي ممنوع است. از حضور چنین افرادی جلوگیری خواهد شد. 

-مدارک افراد مایل به كانديداتوري هیات تصفیه و ناظر  ، بایستی حداکثر ظرف مدت 
1 )یک( هفته قبل از برگزاری مجمع عمومی و حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه شنبه 
مورخ 1404/10/23 شامل فتوکپی صفحه اول و توضیحات شناسنامه، فتوکپی پشت و روی 
کارت ملی، اصل گواهی عدم سوء پیشینه ممهور به مهر دفتر خدمات قضایی، فتوکپی 
آخرین مدرک تحصیلی و اسناد و مدارک احراز عضویت در تعاونی )مبنی بر پرداخت 
ارزش اسمی یک سهم کامل( یا ذینفع بودن در پروژه های شرکت تعاونی  به نشانی: 
تهران، صندوق پستی 141551353   واصل شده و اصل مدارک را در روز مجمع همراه 
داشته باشند یا روز چهارشنبه  تاریخ 24 /1404/10از ساعت 11 تا 14  به نشانی: تهران،خیابان 

صابونچی،بالاتر از هویزه،پ69، ط اول واحد یک تحویل دهند.
-از آنجایی که فقط اعضای سهامدار تعاونی در مجامع عمومی حق رای دارند و خرید 
حداقل یک سهم کامل تعاونی ملاک عضویت محسوب می شود، لذا ارائه مدارک مثبته 
لزامی  دال بر خرید سهام کامل و عضویت در تعاونی برای اخذ مجوز ورود به مجمع ا
است. بر این اساس ضروری است که تمام متقاضیان حضور در مجمع عمومی شخصاً و با 
لی و تایید کننده خرید سهام کامل تعاونی به همراه یک  همراه داشتن اصل مدارک ما
سری فتوکپی خوانا در روزهای چهارشنبه مورخ 1404/10/24 و یکشنبه مورخ 1404/10/28 
از ساعت 10 صبح تا 14:30 به نماینده هیات تصفیه به نشانی تهران،خیابان شهید 
بهشتی،خیابان صابونچی،بالاتر از هویزه،پلاک69، طبقه اول واحد 1 مراجعه کرده و 
مدارک لازم را به وی تحویل دهند و یا مانده بدهی تادیه نشده خود بابت سهام کامل 

شرکت تعاونی، را تعیین تکلیف کنند.

هیات تصفیه انتصابی

گهی مفقودی« »آ
لکیت وسیله نقلیه،  لکیتی، سند کمپانی، سند رسمی ما »اسناد ما

کارت سوخت و کارت شناسایی وسیله نقلیه یک دستگاه خودروی 

سواری هایما S5 مدل 1396 به شماره انتظامی 33 ایران 496ج89 

و شماره شاسی NAAD5C348HY695001 متعلق به شرکت 

ایران خودرو دیزل مفقود و از درجه اعتبار ساقط می گردد.«

گهی مجمع آ
 عمومی فوق العاده )نوبت دوم( 

لعاده نوبت دوم  گهی  دعوت به مجمع عمومی فوق ا آ
شرکت تعاونی تولیدی و توزیعی خاص کارکنان سازمان 
نوسازی مدارس کشورراس ساعت 10 صبح روز پنج شنبه 
لن جامعه خیرین مدرسه ساز  مورخ 1404/11/2 در سا
کشور  به آدرس: تهران خیابان شریعتی بالاتر از پل صدر 
 خیابان شهید میرزا پور جامعه خیرین مدرسه ساز تشکیل

 می گرددحضوربه هم رسانند.
دستور جلسه:

1-تطبیق اساسنامه با قانون یا اصلاحات
2- انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسان 

3-پذیرش عضو جدید
       هیات مدیره شرکت تعاونی

 شرکت بهره برداری و تعمیرات نیروگاه صبا در نظر دارد موضوعات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکاران، فروشندگان و یا سازندگان 

 www.simatender.ir  گهی به سايت اينترنتي  واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه واجدین شرایط می توانند جهت دريافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آ

مراجعه نموده و یا به ایمیل y.abbasi@sabapeg.com مکاتبه نمایید. هر گونه تغییر در اسناد مناقصه در سایت مذکور اعلام خواهد شد.

عنوان مناقصه
شماره 

مناقصه
نوبت

ضمانت شرکت
 در مناقصه

آدرسزمان بازگشایی پاکاتزمان تحویل پیشنهادات

1. خرید بوشینگ های ترانس 
نیروگاه خرمشهر

1404/37
تمدید 
نوبت 

دوم

یک میلیارد و سیصد 
میلیون ریال

یکشنبه مورخ 21 دی 1404 
راس ساعت 16 

سه شنبه مورخ 23 دی 1404 
راس ساعت 10 صبح

تهران، خیابان 
ولیعصر، بالاتر از تقاطع 

میرداماد، خیابان 
قبادیان، پلاک60، 

طبقه اول، دبیرخانه

 2. خرید ورق اینکونل 617 
نیروگاه خرمشهر

1404/24
تمدید 
نوبت 

دوم
چهارصد میلیون ریال

یکشنبه مورخ 21 دی 1404 
راس ساعت 16 

سه شنبه مورخ 23 دی 1404 
راس ساعت 10 صبح

3. فنس کشی ضلع غربی نیروگاه 
خرمشهر

ششصد میلیون ریالدوم1404/41
چهارشنبه مورخ 01 بهمن 

1404 راس ساعت 16 
سه شنبه مورخ 07 بهمن 
1404 راس ساعت 10 صبح

 4. خرید 40 عدد دتکتور گاز
)Gas Detector( نیروگاه خرمشهر

پانصد میلیون ریالدوم1404/45
چهارشنبه مورخ 01 بهمن 

1404 راس ساعت 16 
سه شنبه مورخ 07 بهمن 
1404 راس ساعت 10 صبح

 5. خريد 1200 عدد فیلتر هوای
Air Intake

 )V94.2 واحدهای گازی(  
نيروگاه سیکل ترکیبی چابهار

پانصد میلیون ریالدوم1404/47
چهارشنبه مورخ 01 بهمن 

1404 راس ساعت 16 
سه شنبه مورخ 07 بهمن 
1404 راس ساعت 10 صبح

6. عملیات برق رسانی به ناحیه 
جنگل کاری نیروگاه خرمشهر

هفتصد میلیون ریالدوم1404/48
چهارشنبه مورخ 01 بهمن 

1404 راس ساعت 16 
سه شنبه مورخ 07 بهمن 
1404 راس ساعت 10 صبح

 7. خريد شش ست فیلتر هوای 
Air Intake )واحدهای گازی 

V94.2( نيروگاه خرمشهر
دو میلیارد ریالاول1404/49

چهارشنبه مورخ 01 بهمن 
1404 راس ساعت 16 

سه شنبه مورخ 07 بهمن 
1404 راس ساعت 10 صبح

شرکت بهره برداری و تعمیرات نیروگاه صبا

گهی مناقصه عمومی  آ

شرکت ایران سازه، متعلق به شرکت سرمایه گذاری سیمان تأمین، در نظر دارد ملک مازاد خود را از طریق 
مزایده عمومی با وضعیت موجود و مشخص شده به فروش برساند. متقاضیان می توانند با مراجعه به آدرس: 
 تهران، خیابان ولیعصر)عج(، خیابان توانیر، خیابان نظامی گنجوی، کوچه روانسر پلاک 8 ،از روز چهارشنبه 
لی 17 با پرداخت مبلغ 100.000.000 ریال  مورخ 1404/10/17 لغایت روز چهار شنبه مورخ 1404/10/24 از ساعت 8 صبح ا
به شماره حساب  1734/318/1865792/1 بانک توسعه تعاون شعبه توانیر بنام شرکت ایران سازه اسناد مزایده را 
لعه ضوابط و رعایت مقررات مربوطه، پیشنهاد قیمت خود را همراه با اوراق تکمیل  دریافت نموده و ضمن مطا
گهی تا روز چهارشنبه  شده در پاکت دربسته مزایده بصورت پلمب شده قرار داده و از همان تاریخ نشر اولین آ
مورخ 1404/10/24  به نشانی پیش گفته شده،بصورت حضوری و یا از طریق پست پیشتاز تحویل دبیر خانه محرمانه 
لی در زمینه  حراست نمایند. متقاضیان می توانند بمنظور هماهنگی لازم برای بازدید و یا هرگونه سوال احتما
املاک موضوع مزایده با شماره تلفن 42001-021 و 09125237449 تماس حاصل نمایند. بازگشایی پاکات با حضور 
نمایندگان شرکت ایران سازه، نهادهای نظارتی و متقاضیان ساعت 15 روز یکشنبه  مورخ 1404/10/28 در دفتر 
مرکزی  برگزار می گردد. ضمناً اسناد مزایده از طریق سایت iransazeh.ir نیز قابل دریافت می باشد. همچنین 

فیش پرداخت وجه خرید اوراق مزایده می بایست ضمیمه اسناد گردد.

کدملکردیف
شرکت 
مالک

 نوع
ملک

 نوع
کاربری

 مساحت عرصه
)مترمربع(

 مساحت اعیان
)مترمربع(

پلاک 
اصلی

پلاک 
فرعی

 قيمت پايه
)ریال(

درصد 
مالکیت

توضیحاتآدرس ملکشهر

البرز100%7711.47016092,313,441,000,000زراعی- باغزمینایران سازه11549

کرج- ابتدای 
 جاده چالوس

 -روبه روی
پمپ گاز

 دارای سند
 تک برگی

گهی فراخوان مزایده عمومی آ
 ملک عظیمیه کرج)جاده چالوس(

گهی مناقصه عمومی  آ
شرکت آسیای آرام )سهامی خاص( در نظر دارد از طریق 
مناقصه عمومی نسبت به انتخاب پیمانکار حمل نفتگاز 
)گازوئیل( از مبدأ  پالایشگاه بوشهر، بندرعباس و ماهشهر 
به شرکت آسیای آرام اقدام نماید. از متقاضیان شرکت در 
مناقصه دعوت می شود جهت دریافت شرایط خصوصی 
مورد نیاز با شماره تلفن 07737224714 تماس حاص نمایند 
 asiaaram.ir و یا اطلاعات لازم از صفحه شرکت به نشانی

دریافت نمایند. 
الف ـ مهلت ارسال پاکات پیشنهادی: آخرین مهلت ارسال 
پاکت های شرکت در مناقصه پایان وقت اداری 1404/10/28 

می باشد. 
ب ـ محل ارسال پاکات پیشنهادی: کنگان، کیلومتر 15 

اتوبان عسلویه ـ شرکت آسیای آرام ـ کدپستی 7539171052 
ج ـ تضمین شرکت در مناقصه: شامل یک فقره چک 
صیادی ثبت شده در سامانه صیاد )به تاریخ روز به همراه 
رسید ثبت در سامانه صیاد( در وجه شرکت آسیای آرام به 

مبلغ 3،000،000،000ریال می باشد.
گهی به عهده برنده مناقصه می باشد. هزینه های چاپ این آ

گهى دعوت به مجمع عمومى عادى ساليانه آ
 شركت مهندسى ساختمان وتاسيسات 

راه آهن )سهامى عام(
نوبت دوم

بدينوسيله از كليه سهامداران، وكيل يا قائم مقام قانونى صاحب سهم و همچنين 
نماينده و يا نمايندگان تام الاختيار اشخاص حقوقى سهامدار شركت مهندسى 
ساختمان وتاسيسات راه آهن )سهامى عام( دعوت مي شود تا در جلسه مجمع 
ليانه صاحبان سهام شركت كه راس ساعت 14 روز دوشنبه مورخ  عمومى عادى سا
1404/10/29 در محل : تهران، سعادت آباد بلوار فرهنگ خیابان داود رشیدی پلاک 13 
لی بانک مسکن برگزار مى  گردد، حضور به هم رسانند. كليه سهامداران  شرکت گروه ما
لتنامه معتبر  حقيقى و حقوقى و يا قائم مقام آنان با در دست داشتن كارت ملى و وكا
مى توانند ٣٠ دقيقه قبل از ساعت يادشده در همان روز به محل برگزارى جلسه 
به نشانى فوق مراجعه نمايند. ضمناً امكان مشاهده آنلاين جلسه مجمع از طريق 

پيوند)لينك( http://www.aparat.com/ballast/live فراهم مى  باشد.
دستور جلسه:

1.استماع گزارش هيئت مديره وگزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونى شركت 
منتهى به 1404/06/31

لى منتهى به 1404/06/31 و اخذ تصميم نسبت به تقسيم  2.بررسى و تصويب صورتهاى ما
سود سهام

3.انتخاب و تعیین اعضای هیئت مدیره
4.تصويب معاملات مشمول ماده ١٢٩ قانون تجارت

لزحمه آنها  لبدل و تعيين حق ا 5.انتخاب حسابرس و بازرس قانونى اصلى و عضو على ا
لى 1405  براى سال ما

لزحمه و پاداش هيئت مديره و کمیته های تخصصی هیئت مدیره 6.تعيين حق ا
7.تعیین روزنامه کثیر الانتشار

ليانه  8. ساير مواردى كه تصميم گيرى آنها در صلاحيت مجمع عمومى عادى سا
مى باشد.

هيئت مديره شرکت مهندسی ساختمان و تاسیسات راه آهن

ثبت شده به شماره 175698 و شناسه ملى ١٠١٠٠١٩٣5٨٩

مناقصه عمومی  دو مرحله ای  نوبت اول
شرکت تولید مواد اولیه داروپخش )تماد( در نظر دارد به 
منظور خرید  یک دستگاه دیزل ژنراتور 2250KVA سه فاز 
و یک دستگاه دیزل ژنراتور 1000KVA سه فاز از طریق مناقصه عمومی دو 

مرحله ای اقدام نماید.
لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی دارای صلاحیت دعوت به 
عمل می آید با توجه به شرایط ذیل و با هماهنگی قبلی با شماره تلفن 
اسناد  دریافت  جهت   1404/10/25 لی  تاریخ1404/10/17ا از   09352526586
مناقصه  به آدرس: کیلومتر 28جاده مخصوص کرج، رو به روی ایستگاه مترو 

اتمسفر لاین کندرو، شرکت تولید مواداولیه داروپخش مراجعه نمایند.
1- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 4,000,000,000 ریال به صورت ضمانت نامه 
بانکی و یا واریز به حساب 3106003009011003720872001 نزد بانک 

لحسنه مهر ایران به نام شرکت تولید مواد اولیه داروپخش می باشد. قرض ا
2- زمان تحویل پاکات پیشنهادات حداکثر تا ساعت16:00 مورخ 1404/10/28 

می باشد.
3- مدت زمان اجرای پروژه مطابق با متن قرارداد می باشد.

مناقصه عمومی  دو مرحله ای  نوبت اول
شرکت تولید مواد اولیه داروپخش )تماد( در نظر دارد به 

منظور خرید  یک دستگاه کندانسور استیل 30متری از 

طریق مناقصه عمومی دو مرحله ای اقدام نماید.

لذا ازکلیه اشخاص حقوقی و حقیقی دارای صلاحیت دعوت به 

عمل می آید با توجه به شرایط ذیل و با هماهنگی قبلی با شماره تلفن 

اسناد  دریافت  جهت   1404/10/25 لی  تاریخ1404/10/17ا از   09352526586

مناقصه  به آدرس: کیلومتر 28جاده مخصوص کرج، رو به روی ایستگاه مترو 

اتمسفر لاین کندرو ،شرکت تولید مواداولیه داروپخش مراجعه نمایند.

1- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 500,000,000 ریال به صورت ضمانت نامه 

بانکی و یا واریز به حساب 3106003009011003720872001 نزد بانک 

لحسنه مهر ایران به نام شرکت تولید مواد اولیه داروپخش می باشد. قرض ا

2- زمان تحویل پاکات پیشنهادات حداکثر تا ساعت16:00 مورخ 1404/10/28 

می باشد.

3- مدت زمان اجرای پروژه حداکثر دوماه می باشد.

مناقصه عمومی  دو مرحله ای  نوبت اول
شرکت تولید مواد اولیه داروپخش )تماد( در نظر دارد به 

منظور طراحی و محاسبه احداث انبار شرکت تماد از طریق 

مناقصه عمومی دو مرحله ای اقدام نماید.

لذا  از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی دارای صلاحیت دعوت به 

عمل می آید با توجه به شرایط ذیل و با هماهنگی قبلی با شماره تلفن 

اسناد  دریافت  جهت   1404/10/25 لی  تاریخ1404/10/17ا از   09352526586

مناقصه  به آدرس: کیلومتر 28جاده مخصوص کرج ،رو به روی ایستگاه مترو 

اتمسفر لاین کندرو ،شرکت تولید مواداولیه داروپخش مراجعه نمایند.

1- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 300,000,000 ریال به صورت ضمانت نامه 

بانکی و یا واریز به حساب 3106003009011003720872001 نزد بانک 

لحسنه مهر ایران به نام شرکت تولید مواد اولیه داروپخش می باشد. قرض ا

2- زمان تحویل پاکات پیشنهادات حداکثر تا ساعت16:00 مورخ 1404/10/28 

می باشد.

3- مدت زمان اجرای پروژه مطابق با متن قرارداد می باشد.


